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Pravidla fotografické soutěže 

10 hvězd 2024 

 
Pořadatelem soutěže je Federace židovských obcí v České republice (FŽO). 

 

Cíl soutěže 

Cílem soutěže je vyzdvihnout důležitost udržování živého židovského dědictví jako součást evropského 

kulturního dědictví a zároveň najít kreativní zobrazení židovských památek v rámci projektu 10 hvězd-

Česká cesta židovského kulturního dědictví (https://www.10hvezd.cz/cs/) a ukázat budoucím 

návštěvníkům co mohou očekávat. 

 

Podmínky účasti 

Soutěž bude probíhat od 1. června 2024 do 30. září 2024, fotografie budou přijímány v elektronické 

podobě. 

 

Soutěžní příspěvky musí být digitální černobílé či barevné originální fotografie ve formátu JPG zaslané  

prostřednictvím Google registračního formuláře publikovaného na webových stránkách FŽO a  ZDE do 

půlnoci 30. září 2024, minimální velikost souboru je 1,5 MB. Fotografie musí být pořízena soutěžícím. 

 

Fotografie zaslané jiným způsobem se nepřijímají. 

 

Účast v soutěži je bez omezení věku, pohlaví, vyznání či národnosti. Zúčastnit se může každý občan 

České republiky nebo cizinec mající povolení k pobytu. 

 

Osoby mladší 18 let se mohou soutěže zúčastnit pouze se souhlasem svého zákonného zástupce. 

Zákonný zástupce soutěžícího vyjádří souhlas s účastí v soutěži prostřednictvím Google registračního 

formuláře. 

 

Jakmile je fotografie odeslána, je považována za konečný příspěvek do soutěže a nelze ji upravovat, 

editovat ani nahrazovat.  

 

Každý soutěžící může zaslat nejvýše jednu fotografii.  

 

Fotografie musí být pořízeny v období od 1. května 2024 do 30. září 2024 

 

Účast v soutěži je podmíněna přijetím těchto oficiálních podmínek soutěže.  

 

Vyhlášení výsledků proběhne 31. října 2024 na facebookové stránce FŽO. 

 

 

https://www.10hvezd.cz/cs/
https://forms.gle/X84mFwcGKurn5z1Z7
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Informace o soutěži 

Informace o této soutěži budou oznámeny a propagovány na různých platformách sociálních i tištěných  

médií, přihláška do soutěže a administrativa soutěže však proběhnou prostřednictvím elektronické 

pošty.  

 

Účastníci a vítěz soutěže může být vyhlášen ve všech tištěných i on-line médiích FŽO, včetně sociálních 

médií. Facebook, Instagram, Linkedin a YouTube však nejsou partnery ani sponzory soutěže.  

 

Požadavky na technický formát 

Soutěžní příspěvky musí být digitální černobílé či barevné originální fotografie ve formátu JPG.  

 

Fotografe musí být uložena v souboru o velikosti minimálně 1,5 MB.  

 

Nerozhoduje technika, kterou byly fotografie pořízeny (mobilní telefony, fotoaparáty, sken negativu). 

 

Ze soutěže budou vyloučeny fotografie generované umělou inteligencí. 

 

Soutěžní příspěvky nesmí obsahovat vodoznaky, podpisy, loga, rámečky. 

 

Přihlášené fotografie nesmí být významně retušovány. Obsah fotografie nesmí být změněn přidáním, 

přeskupením, obrácením, deformováním nebo odstraněním lidí, zvířat a/nebo věcí ze záběru. Ořez, 

který odstraňuje nepodstatné detaily, je povolen, stejně jako mírné ztmavení či zesvětlení fotografie.  

 

Změny barvy nesmí mít za následek podstatné změny odstínu v takové míře, že se zpracované barvy liší 

od původních barev. 

 

Fotografie nesplňující požadavky uvedené v předchozích bodech nebudou do soutěže přijaty. 

 

Požadavky na obsah 

Soutěžní příspěvky nesmí obsahovat obscénní či explicitně sexuální materiál, nahotu, vulgarismy, 

zobrazení násilí, výzvy nebo podněcování k násilí, komerční nabídky nebo komerční propagaci. Soutěžní 

příspěvky nesmí zahrnovat obsah či zobrazení, které by bylo možné považovat za urážlivé, znevažující či 

nezdvořilé vůči pořadateli soutěže nebo vůči jakýmkoli skupinám, jednotlivcům či institucím.  

 

Soutěžní fotografie musí zobrazovat interiér či exteriér některé z památek zapojených do projektu 10 

hvězd-Česká cesta židovského kulturního dědictví. Jedná se o synagogy a rabínské domy v Březnici, 

Brandýse nad Labem, v Boskovicích, Jičíně, Krnově, Mikulově, Nové Cerekvi, Plzni, Polné, Úštěku a Polici. 
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Pořadatel soutěže si vyhrazuje právo dle svého výhradního vlastního uvážení vyřadit ze soutěže kterýkoli 

příspěvek, který nebude dodržovat tato kritéria a nebude v souladu se záměrem a podstatou těchto 

oficiálních pravidel soutěže. 

 

Přihlášením fotografie do soutěže soutěžící potvrzuje, že získal (a) písemný souhlas všech osob, jejichž 

zobrazení či podobu fotografie obsahuje (nebo od rodiče / zákonného zástupce takové osoby), a že získal 

(a) nezbytná práva, licence, souhlasy a povolení k využití veškerého materiálu, jako je hudba, zobrazení,  

text a jiný obsah soutěžního příspěvku. Soutěžící dále potvrzuje, že je připraven (a) na požádání předložit 

spolehlivou dokumentaci veškerých takových souhlasů, licencí atd. Nezískání takových práv, licencí, 

souhlasů a povolení může vést k tomu, že bude fotografický příspěvek ze soutěže vyřazen na základě 

výhradního vlastního uvážení pořadatele soutěže. 

 

Pro případ jakýchkoli pochyb nebo rozdílnosti názorů ve věci dodržování, výkladu nebo uplatnění těchto 

požadavků na obsah či jiných ustanovení těchto oficiálních pravidel soutěže si pořadatel soutěže 

vyhrazuje výlučné právo takové pochyby nebo rozdílnosti názorů řešit dle svého výhradního uvážení. 

 

Způsobilost 

Účast v soutěži je bez omezení věku, pohlaví, vyznání či národnosti. Zúčastnit se může každý fotograf, 

občan České republiky nebo cizinec mající povolení k pobytu. Osoby mladší 18 let se mohou soutěže 

zúčastnit pouze se souhlasem svého zákonného zástupce 

 

Osoba, která přihlásí soutěžní příspěvek, bude považována za soutěžícího a bude jedinou osobou 

způsobilou soutěžit o cenu. Fotografie musí být pořízena soutěžícím. Aby byl soutěžící způsobilý k získání 

ceny, musí uvést úplné a přesné informace. 

 

Soutěže se nesmí zúčastnit tyto osoby: zaměstnanci, stážisté a brigádníci pořadatele soutěže, ani 

zaměstnanci, stážisté, kterýchkoli agentur, společností nebo subjektů podílejících se na administrativě, 

inzerci, vyhodnocování, tvorbě, realizaci této soutěže a jejich blízcí rodinní příslušníci a osoby žijící ve 

společné domácnosti s každou takovou osobou. 

 

Jakmile je soutěžní příspěvek přijat do soutěže, může být jméno soutěžícího veřejně publikováno (nebo 

pseudonym, jestliže soutěžící hodlá zůstat anonymní). 

 

Pro přihlášené snímky udělují soutěžící pořadateli soutěže (FŽO) souhlas s neomezeným používáním 

snímků ve všech médiích, včetně sociálních médií, on-line a tištěných, výstav, ročenek nebo v rámci 

všech propagačních a vzdělávacích aktivit FŽO, bez povinnosti jakékoli úhrady. 
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Porota a výběr vítězů 

Porota jedná nezávisle na vedení FŽO, sponzoři a partneři nemají vliv na výsledek rozhodování. 

 

V prvním kole vyberou jmenovaní zaměstnanci FŽO (porota) 10 nejlepších snímků. 

 

Ve druhém kole vyberou fanoušci facebookové stránky FŽO hlasováním on-line na facebooku FŽO vítěze 

 

Vítěz bude kontaktován prostřednictvím e-mailu na e-mailové adrese uvedené při registraci. Jestliže 

pořadatel soutěže nebude schopen se s potenciálním vítězem spojit, může to vést k jeho diskvalifikaci 

a/nebo volbě náhradního vítěze ze všech zbývajících způsobilých soutěžních příspěvků. 

 

Cena  

Autor vítězné fotografie bude odměněn knihou Brány spravedlivých  a ročním předplatným měsíčníku 

Roš chodeš. Vítězná fotografie bude umístěna na obálce měsíčníku Roš chodeš. Dále se vítěz může těšit 

na láhev košer vína nebo nealkoholického vinného moštu. 

 

Soutěžní fotografie mohou být vystaveny na internetových stránkách FŽO, na sociálních médiích, 

v budovách projektu Revitalizace židovských památek a/nebo v sídle FŽO. 

 

Soutěžící je povinen sdělit pořadateli soutěže na jeho výzvu kontaktní údaje adresáta, kterému má být 

výhra doručena, do 7 dní ode dne, kdy bude pořadatelem prostřednictvím e-mailu vyzván ke sdělení 

adresy. Pokud tak neučiní, výhra propadá bez náhrady. 

 

Výhra bude adresátovi doručena poštou na adresu, kterou pořadateli uvede. 

 

Výhra bude distribuována nejpozději do jednoho měsíce od konce soutěže, pokud pořadatel 

neurčí jinak s ohledem na průběh distribuce výher. Případná změna termínu bude vyhlášena na 

webových stránkách pořadatele. 

 

Pořadatel neodpovídá za škodu vzniklou užíváním výhry. 

 

Nevyzvednuté výhry propadají ve prospěch pořadatele soutěže. 

 

Na výhry nevzniká právní nárok a není možné je směnit za hotovost ani místo nich požadovat jiné plnění. 

Pořadatel si vyhrazuje právo nahradit výhry výhrami obdobného typu a odpovídající hodnoty a měnit 

podmínky předávání výher, a to zejména v případě, že mu výhry nebudou jejich dodavatelem poskytnuty 

tak, aby mohly být výhercům předány v souladu s pravidly soutěže. 

 

 

 



 
 

5 
 

 

 

Všeobecná ustanovení 

Účastí v soutěži projevuje každý soutěžící svůj souhlas s pravidly soutěže a zavazuje se tato pravidla 

bezvýhradně dodržovat. 

 

Pořadatel soutěže si vyhrazuje právo kdykoliv změnit podmínky či upravit pravidla této soutěže, 

případně soutěž zrušit, přerušit, zkrátit či odložit nebo prodloužit dobu trvání soutěže. 

 

Pořadatel soutěže je oprávněn kontrolovat všechny podmínky pro účast v soutěži a v případě sporu 

posoudit a s konečnou platností rozhodnout o jakékoliv otázce se soutěží spojené. 

 

Pořadatel soutěže má právo bez možnosti odvolání vyloučit kteréhokoliv ze soutěžících ze soutěže v 

případě, že by takový soutěžící porušoval pravidla, v rámci soutěže jednal v rozporu s dobrými mravy, 

snažil se získat výhry podvodným jednáním či jakýmkoliv způsobem poškozoval dobré jméno pořadatele  

anebo byl z těchto činností důvodně podezřelý, a to bez náhrady nákladů či škody, která by vyloučením 

mohla soutěžícímu vzniknout. Rozhodnutí pořadatele je konečné. 

 

Pořadatel nenese jakoukoli odpovědnost za nedoručení výher, za jejich poškození, zpoždění či ztrátu 

během přepravy. V případě, že se některou z výher nepodaří doručit bez zavinění na straně pořadatele, 

propadá tato výhra pořadateli soutěže, který je oprávněn rozhodnout o jejím dalším užití. 

 

Pořadatel není odpovědný za technické problémy při přenosu dat jakýmikoliv elektronickými 

prostředky. 

 

Soutěžící přihlášením se do soutěže prohlašuje, že bere na vědomí, že jeho soutěžní dílo má vypořádána 

všechna práva a nezasahuje do práv a právem chráněných zájmů třetích osob. Vzhledem ke skutečnosti, 

že předmětem hodnocení a výběru v rámci soutěže mohou být autorská díla soutěžících, uděluje tímto 

každý soutěžící souhlas s užitím svého díla pořadatelem pro marketingové účely spojené s propagací 

soutěže a pořadatele, a to bezúplatně bez časového, teritoriálního a množstevního omezení ke všem 

způsobům užití uvedeným v ust. § 12 a násl. autorského zákona (121/2000 Sb.) v platném znění, včetně 

jeho úprav a zpracování. Dále soutěžící svou účastí v soutěži bere na vědomí a závazně prohlašuje, že 

autorské dílo, které zašle do soutěže je jeho dílem nebo má od autora a všech osob podílejících se na 

vytvoření díla souhlas s jeho užitím za podmínek a v rozsahu výše uvedeném a že je zejména oprávněn k 

udělení tohoto souhlasu pořadateli. V případě další potřeby užití takového díla pořadatelem (rozuměj 

nad rámec výše uvedený) soutěžící souhlasí s tím, že v návaznosti na vznesený požadavek pořadatele 

písemně potvrdí právo užití předmětného autorského díla pořadatelem, pokud s takovým užitím bude 

souhlasit. Za toto užití soutěžícímu nepřísluší žádná dodatečná finanční či nefinanční odměna nebo 

protiplnění. 
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O reklamacích, námitkách či nejasnostech rozhoduje s konečnou platností pořadatel, současně si 

vyhrazuje právo změnit podmínky soutěže či soutěž zrušit bez udání důvodu. V takovém případě není 

pořadatel povinen provést vyhodnocení soutěže, ani udělit výhry. 

 

Pořadatel soutěže si vyhrazuje právo dle svého uvážení z jakéhokoli důvodu soutěž změnit či upravit, 

ukončit nebo zrušit a dále právo zamítnout nebo vyloučit jakýkoli příspěvek podle svého vlastního 

uvážení.  

 

Pravidla účasti a jakýkoli spor, řízení nebo nároky jakékoli povahy, které vyplynou z pravidel účasti, nebo 

se k nim jakkoli vztahují (včetně nesmluvních sporů nebo nároků) se budou řídit českým právem. 

 


